



神农庙会,是这个春节最让人心动的所在。

## 看灯看人 看尽美景良辰



亲朋好友,欢聚于此。



转一转,转出新年的好运和希望。

文/图 伍海涛

这个春节,有些不同。庙会,给这座城市带来了一个光彩四溢的节日。这是一次可以挥洒激情的盛会,也是一次可以静静溜达的美好邂逅。这个元宵节,有些不同。少了一点节日即将完结的伤感,多了些许充满延展性的欢愉。如同翻过一座山头,翻过不是终结,是为了看到新的路在另一侧展开。灯山灯海,猜谜舞狮,杂耍游戏,熙攘人群,家人区促提携,情人十指相扣,相嬉相乐,绵延不绝。此刻,手里持有的,眼里盛容的,心里记忆的,不只是一盏盏精雕细琢的华灯,更是微小个体能够真实把握的那抹笃定而确实的幸福。为欢乐而存在,为丰足而存在,为希冀而存在。一排排灯笼,静默着,散发出让人安心的气息,带来与日常生活不同的美感和气氛,如同祝愿和祈福的本身。这个元宵节,有点风,有点雨,有点冷,但会让人想起一句很有力量的话:晴里向阳,雨里也向上生长。正如这座城市,和这座城市里的人。



花灯让孩子心动,画面让我们心动。



巨龙灯下的亲情和快乐。



舔一口,甜上头。



希望的鼓声合着孩子的笑声。



灯笼长廊,犹如巨龙庇佑众生。